

携手途家 玩“赚”全球 星凯领寓40-75m²精装公寓全球公开招募,1元抵5000

随着城市的迅速发展以及各地商务、商业的联通,越来越多的人成为了各城市的飞行者,经济的发展带来的是无限的商机,人群的流动带来的是居所的需求。而公寓这一新兴物业正好满足市场需求。

公寓以其投资总额较小、易于出租、精装修等特点受到投资者的青睐,将是未来几年最具有投资价值的房地产投资产品。而挑选合作伙伴的眼光也将决定投资未来的可持续性发展,星凯领寓系德州唯一与途家进行战略合作,让不动产“赚”起来的地产项目。

途家,国内领先中高端度假公寓预订平台,被称为“中国的HomeAway”,途家采用美国斯维登酒店管理体系,五星级酒店管理团队,进行现场运营,并成功整合了互联网运营,不动产存量和商旅、休闲、度假人群这三大资源,通过入户管家和托管经营的服务方式,实现业主不动产收益的最大化。

星凯领寓携手途家,一起玩“赚”不动产。购买星凯领寓,加入途家管家会员体系,即可享受一房在手,住遍全国。目前,途家旗下的“途家网”已覆盖全国143个城市,9万多套房源,66个海外目的地。途家引进

美国先进的五星酒店管理体系,为闲置房屋提供专业、高效、标准化的贴身管家服务,并通过旗下的“途家网”这一在线预订平台,帮助业主将房屋的闲置时间以酒店的形式进行经营或出租,使房屋在得到养护的同时赚取可观的收益,为业主开辟一条全新的理财途径。

星凯领寓与途家强强联合,不仅仅在于该项目精心打造的高品质公寓,更重要的是两大品牌的实力和良好的企业口碑对星凯领寓所带来的发展信心。

得地段者,赢商机,抢占财富至高点。星凯领寓位居德州城市“一带”规划核心位置,紧邻市政府、1800亩长河公园等城市极优资源配套,当之无愧中心地段。星凯领寓东邻交通要塞广川大道,南靠发展中轴线东风东路,西至长河小学,北接长河公园,及被誉为“德州长安街”的东方红东路,四面紧邻城市主干道,距高铁站仅15分钟车程,多维立体交通路网环绕,满城繁华尽在掌控,投资网络辐射全城,全面掌控城市资本。

星凯领寓坐拥星凯国际广场170万m²城市综合体,融合家居MALL、百货MALL、商业步



行街、甲级及超甲级写字楼、五星级酒店、生态豪宅、精品公寓以及展览展示中心八大业态于一体的一站式完美配套,集吃、喝、玩、乐、购等五大流行的时尚生活元素于一身。同时尽享

中国商业地产前三强“红星美凯龙”、国际五星级酒店“豪生国际酒店”、星凯196米商务地标带来的商业、商务、人气共生价值。

星凯领寓40-75m²精装公寓现1元抵5000全球公开招募,

层高3.6米,面积小,总价低,高回报,投资自住两相宜。星凯领寓战略携手途家,为业主提供专业的房屋托管经营服务,面向全球近一亿客源收租,让您当甩手掌柜“赚”动全球,稳赢财富!

华嬉庄园招募业主体验官! 年薪百万!

每一次选择都将是一场完美的蜕变,每一次蜕变都会是人生的另一个巅峰点。在这个丰收的季节,你是否也期待一次华丽的蜕变?来吧!华嬉庄园招募业主体验官,年薪100万!

此次招募相比传统招聘,更多意义的是招募一位真正正正的华嬉庄园“业主”。所以,我们的条件只有一个,那就是华嬉庄园的业主身份!只要您是华嬉庄园的业主就有机会成为百万富翁!

对于业主体验官的招募形式,此次招募将完全颠覆社会上的传统招聘,华嬉庄园将给予满足条件的业主一次平等的竞选机会,所以,我们的业主体验官是在华嬉庄园业主中随机挑选出来的;只要春节前全款到账的客户均有获得百万年薪的一次抽取机会,如果介绍新客户成交并于春节前全款到账,则可多一次抽

取机会!
作为华嬉庄园体验官,我们需要在您身上看到您对于好房子的要求,体验官的职位不低于设计师、工程师,您的话语权掌握在自己手中,您的发言权甚至高于一切“领导”,只要有利于客户利益最大化,只要您提出的问题还有修正的机会,华嬉庄园定将在您的指引下实现客户利益最大化,企业发展更加良性化。

不要想象着自己是不是被才高八斗、房产牛人、设计专家等一系列光环环绕,不需考虑每天提着公文包,按点打卡、各种会议……,只需要您是华嬉庄园的业主,均有机会获得!总而言之,如果有幸成为我们万里挑一的的百万年薪体验官,您需要成为这样的“代表者”:项目质量的把关人;项目居住体验的表达;项目全体业主的发言人;客户利益最大化的尊享者。



华嬉庄园荣获2014年山东省唯一联合国大奖——全球人居环境奖!

- 洋房品质,住宅价格!
- 20%赠送面积,普遍得房率95%,德州绝无仅有!
- 全国最好的户型,大面宽、短进深、卧室全部朝阳!
- 顶级学区住房,北师大辅仁幼儿园、太阳湖小学、德州一中……给孩子最好的明天;
- 2.0超低容积率比肩别墅,最大楼间距150米;
- 地处南部生态区,三面环水,城市绿肺,天然氧吧;
- 总绿地面积11万m²,绿化率70%,人均绿地面积18m²;
- 世界第一物业——世邦魏理仕保驾护航;

售抵顶新 车



吉利全球鹰GX7

★2012款,1.8L精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

★1.8L精英升级版:灰色、手动挡、带天窗、真皮座椅,导航,DVD大屏幕,带迎宾踏板,倒车雷达。

★1.8L精英升级版:红色、手动挡、带天窗,真皮座椅,导航,DVD大屏幕,倒车雷达。

联系电话:
18605341027

第三期摄影培训班即将开课了 齐鲁影像工作室

课时: 20课时

学费: 800元

授课内容: 摄影基础、器材操作、人像摄影、风光摄影、纪实摄影、摄影后期

授课地点: 齐鲁晚报·今日德州编辑部



咨询电话: 13405345939 18766001010 18888242268